

我有高招

本期话题:家电维修

献招热线:96060、84783655

献招信箱:jdzk@yahoo.cn

“家电维修”一经推出,就受到了很多家电达人的关注,欢迎大家踊跃献招,第三期获奖名单将于6月底公布哦!

“我有高招”邀你支招 家电大奖等你拿!

支招人:康宁(13951xxxx87)

电视机是黄梅天里最容易“闹情绪”的家电,因为其中有大量的集成电路板,显像管末端的真空抽气口又有高达上万伏的电压,不少地方都极易因静电吸附灰尘,而一旦黄梅天灰尘受潮,就有可能产生短路,烧毁元器件。多开电视,运行中的电视机,内部的元件往往会产生一定热量,可以驱走入侵的潮气。

支招人:杨桂花(51xxxx63)

环境条件欠佳,天气炎热,空调机陈旧,空调开机时数长,空调开机过程中的维护次数增多,通常一个半月左右维护一次。空调机外壳和相应部件的清洗简单,只要清水中加少许肥皂粉和洗洁精,或专门空调机清洗液就可以把空调机相当部分清洗干净,符合清洗操作要求。至于家用空调清洗的关键部位是过滤网的清洗,首

先把空调室内机盖打开,取出过滤网,用干净刷子刷一刷,把附在过滤网上的绝大部分脏物刷干净,然后浸泡在含有特效空调机清洗液或自制清洗液或洗洁精和肥皂粉的混合液中,浸泡10-20分钟,视过滤网脏度而定,浸泡完用刷子轻轻刷过滤网,让每个滤孔清澈透明,无脏堵痕迹,再经过特殊擦净布擦净,检查完好无损,把过滤网安装到机体后,视运行是否正常。

点评人:杭州老板实业集团有限公司南京分公司总经理 张宝龙

在现在的家庭中,由于天天忙于工作,对于日常家电维修往往忽视,其实正确的保养对于延长家电寿命是非常有益的,权威调查表明,经常被保养的家电产品一般要比不保养寿命延长1-2年。以上两个百姓支招,我比较倾向康宁的,首先她提出的这些小招术,几乎是日常在使用电视机时,很少有人去注意,特别是黄梅天里电视会“闹情绪”,马上就要到黄梅季节了,读者可以根据康宁的说法,不妨去做个提前保养。



筒子骨头汤

筒子骨头汤!

原材料:筒子骨、木耳、葱、姜

做法:首先把筒子骨洗干净,洗的时候要注意不能把筒子骨里的骨髓漏出来,洗干净后,先把铁锅预热放油,油热之后把葱姜放入锅中爆香,再放入筒子骨稍许翻炒下,然后在铁锅中放入适量的水,等锅中水开之后再把筒子骨放到电饭煲中继续炖。注意水不能放得太多,等到清水变成奶白色,汤汁浓稠的时候就可以放入木耳了。再炖20-30分钟后汤就可以出锅了,在出锅前放适当的盐和少许的鸡精。出锅前放调味料是为了保证筒子骨汤的营养不被破坏,过



早放调味料是做菜的大忌,它会破坏食物原本的味道和营养,姐妹们一定要注意哦!

快报记者 郭芷冰

参与方式

电话:96060、84783655
邮箱:jdzk@yahoo.cn



本期嘉宾:曹颖

职业:中国惠普有限公司打印及成像系统集团区域市场推广经理

家电生活 简单至上

家用电器对于曹颖来说,只要功能齐全,操作简单,品质有保证就行了。曹颖在家使用最多的是:飞利浦三明治机、博朗榨汁机、LG冰箱以及西门子洗衣机。这些“宝贝”虽然已有四年的历史,但从没出过问题,这与曹颖选购家电的理念有关,只买口碑好、品质好的家电。

小家电大快乐

“女儿出生后,我便开始用博朗榨汁机榨果汁给女儿补充维生素了。”曹颖说,那时周围许多朋友都告诉她,多给宝宝喝鲜榨果汁对孩子健康有益。因为,超市里卖的果汁既不天然,且糖分多。谁料,不喜欢喝牛奶的小一贝,却喜欢上了喝橙汁、苹果汁、梨汁、

西瓜汁……每天,曹颖都会将各种水果榨成汁给小一贝喝。

曹颖表示,她并不擅长做饭,最拿手的就是用飞利浦三明治机做小松饼。“我也是无意间发现,飞利浦三明治机能做小松饼。”曹颖告诉记者,起先,她只是按照说明书上的步骤制作三明治,但渐渐发现使用橄榄油、草鸡蛋、牛奶、玉米粉等各种天然佐料制作的小松饼更营养。

家电不可貌相

“装修时,我在一个整体厨具公司订购了一套橱柜。”曹颖回忆说,那家公司向她推荐了一个自己代理的国外品牌的灶具和油烟机。曹颖立刻被银色时尚的灶具和油烟机的外观吸引,当即订货。然而,

使用后曹颖顿感不实用。

由于使用该品牌的人比较少,当灶具的点火器出现问题时,他们家却一直认为是国内的煤气与灶具不配套而造成的,当真正意识到是火芯问题时,保修期早过了。

记者印象

曹颖是一个追求简单、自然生活状态的人。“我是一个喜欢简单的人,所以对家电的要求只要质量好、功能够用就行了。”她想要提醒读者,购买家电时,一定要选口碑好、质量好、售后服务好的家电。而那些自己不了解的品牌,不能光被外表所迷惑,而忽视了产品本身。快报记者 郭芷冰



什么时候买空调最适合?

刘小姐打进热线表示,天气渐渐热了,她想买一台空调放在客厅里使用。想请教专家,眼下是不是购买空调的最佳时机?

海信南京分公司海信空调部总经理范学文:消费者最好选择在淡季或旺季到来之前购买空调,价格一般比较低。另外,各个空调厂商在这段时间往往会搞一些优惠促销活动。这个阶段的空调价格低、型号齐全,消费者有很大的选择余地,而且送货安装也不忙,保证了安装的质量。夏季是空调的销售旺季,空调货源供应有时跟不上,价格也不是很优惠。

快报记者 郭芷冰



小家电大世界



团团:

现在市场上有不少空调扇卖,我觉得这个产品还是比较实用的,虽然它的制冷度稍逊色于空调,但适合老年人和小孩使用,且不易得空调病。

市面上销售的一种空调扇是里面装些水,水蒸发的同时,要吸收大量的热,空气温度就下降了。它在功能上优于电风扇,能耗比空调器小得多,而价格仅500至700元,更适于大众消费。另一种是空调扇,是通过冰块起到制冷效果的,像联创的空调扇是通过冰晶起到制冷效果的,联创赠送的冰晶冰点是-12摄氏度,制冷效果比一般的冰块好,而且时间更长。

本期话题:空调扇值得买吗?



阿坤:

我认为所谓空调扇这个叫法就不规范,国家并没有空调扇的标准,电风扇和空调的标准是有的,空调扇的叫法就是为了蒙人。这个产品的优势有两点,一是名字好听,二是价格比空调便宜,但是从其产品的原理和结构来看,相当于在普通风扇前放一盆水,再在水盆上挂一条毛巾,并使毛巾的下端浸入水中,然后打开风扇即可,应该100元搞定,效果完全一样。

目前最大效率降温的产品是普通空调了,不会有有什么东东空调的降温效率更高,千万别相信那些似是而非的介绍。如果是为了省钱,那就更不能买空调扇了。

海信 Anyfeel 尊享直流变频空调获产品创新设计金奖

近日,记者从海信科龙公司获悉,5月15日,在深圳举办的主题为“原创中国·品牌升级”的“2008年第五届中国企业产品创新设计奖(CIDF奖)”颁奖盛典上,海信空调挂机KFR-35GW/97FZBp得到专家评委一致好评,一举获得“产品创新设计金奖”,代表了中国企业在产品创新领域的年度最高水平。

中国企业产品创新设计奖是中国最早设立的国家级产品创新设计奖,也是首个具有国际影响力的设计奖,被誉为“中国设计界奥斯卡奖”,引起业内外极大关注。

海信空调挂机KFR-35GW/97FZBp的独特优势主要体现在:一、采用时尚高亮度亚克力面板,“蝶恋花”典雅花纹,彰显高尚生活品位;二、独有的多温度显示,可在室内、室外、设定温度间自由切换;三、采用高亮度蓝光液晶

显示屏,动态功率显示条,空调运行状态一目了然,省电节能看得见;四、装有高科技智能全角度探测仪,智能感应,风随您动,更具开创性的是具有多种睡眠运行模式。根据不同年龄人群的体质特点和睡眠习惯,海信集专业研发人员多年研究成果,在尊享空调上设置了儿童、年轻人、老年人三种特殊睡眠运行模式,让各个人群都能在最佳室温模式下安然入睡。该款空调除设计上占尽优势,还拥有节能、快享、恒温等突出性能优势。

作为空调行业领军品牌,海信始终坚持“技术立企”的战略方针,坚持走变频路线,大力研发直流变频技术,在前沿技术领域不断获得重大突破,不断提高产品的科技含量,推陈出新。1997年,海信研发出中国第一台变频空调,由此拉开了国内变频空调发展的序幕;2000年,海信自主研发直流变频空调的问

世,标志着中国空调技术首次与世界领先技术比肩。同年,海信“工薪变频”运动开始,变频空调普及风暴刮遍大江南北,变频空调比普通空调更为节能、舒适、静音的优越性能,使无数中国家庭亲身体会到科技进步带来的巨大变化。

2008年,在能效大限即将来临,空调市场面临全新变局的形势下,海信空调陆续推出以KFR-35GW/97FZBp为代表的100多款变频产品,产品型号数量之多,品种规格之全,在业内还是首次。此举旨在引领空调行业发展方向,扭转空调市场现有格局,加快淘汰低能效定速空调,全面普及变频空调。

海信空调此次获得产品创新设计(CIDF)金奖,充分证明了海信的研发实力及该款产品工业设计上的前瞻性,更表明海信的工业设计水平已达到业内领先的水平。

为了庆祝九阳豆浆生活馆在2008年5月31日隆重开业,在开业当天九阳豆浆生活馆产品全面优惠促销。

地址:南京市雨花区长虹路441-6(绿岛华庭)九阳豆浆生活馆。

(公交:111、127、86至西云村下100、19、75、44、87、94等至能仁里下)

联系电话:025-86500358 84545277

飞利浦流光溢彩 营造身临其境的私家影院

在家中追求身临其境的影院效果已经成为人们视听享受的更高要求。飞利浦流光溢彩独具匠心,将影院般的美妙观感带入家中,尤其画面能够突破屏幕限制,打造出真正的私家影院,上演身临其境的视听享受。

在家中打造影院感受,最大的限制来自于屏幕的束缚,观看电视无法获得影院般的宽广视角。现在,流光溢彩通过在电视机背侧安排先进的智能背光,根据

屏幕内容变幻灯光色彩和强度,突破屏幕限制,将观赏视角延伸到屏幕之外,营造出生动的整体观赏氛围。飞利浦最新的炫动系列42PFL7603还采用了流光溢彩2代,运用炫彩LED发光技术,使灯光变幻更为绚烂多彩,进一步加强画面的感染力。此外,它的灯光强度还可根据屏幕亮度自动调节,在夜间明暗对比强烈的环境下使观赏更舒适。另外值得一提的是,飞利浦采用的IPS晶晰硬屏,

具有响应速度快、色彩准确、安全性高、视角宽广、层次感强、寿命长的优点,通过飞利浦独有的逐点高清画质处理技术驱动IPS晶晰硬屏,带来更为晶晰自然的运动画面。色彩鲜艳自然,层次分明,令影像栩栩如生,为真实的影院效果锦上添花,动态画面观感更流畅。

飞利浦凭借先进技术,精彩演绎宽广景致的影院效果,让你在家中也能感受身临其境的视听体验。

A.O.史密斯 赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸贴身穿了。然而,在同样与肌肤亲密接触的用水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的水质呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它能将普通自来水变成软水,让您尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子,将为你带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护你 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层的保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

A.O.史密斯柔水源 柔美口感 衣物亮如新

谁都想喝到水本源的清冽。它清凉、纯粹、无味。

去除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中莫名的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你真想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。

“五谷豆浆”引发“豆浆革命”

九阳豆浆机已有15年的历史,但其革命性的创举刷新了中国人对豆浆的印象。豆浆,顾名思义是将豆子磨成浆。中国人历来就有喝豆浆的传统,而豆浆也因富含蛋白质和多种营养被评为十大健康饮料之一。历朝历代的豆浆到了今天被九阳人颠覆了,九阳以“全豆豆浆”“五谷豆浆”“绿豆豆浆”“玉米汁”等多种概念丰富了豆浆的营养搭配,在人

们日益重视健康饮食的今天,九阳豆浆机无异于把健康再一次传递给消费者。

九阳豆浆机采用了“五谷精磨器”,这不是传统意义的网罩,它的作用是聚流、加大流速,提高研磨效果,做出的豆浆浓度高、口感好。九阳豆浆机还有六种智能安全保护:1无不防干烧;2自动防溢;3温度传感自检;4减压结构设计;5增设微动开关;6轴密封安全保护。